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Estado  do Rio Grande do Sul 

Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

Avenida 28 de Dezembro, 3855 

ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA  SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA LEGISLATURA, 14 DE MAIO DE 2019. 

Presidida pelo Vereador Márcio Luís Jaskulski, Secretariada pelo Vereador José Altair Neugbauer e Silva. Às 

19 horas e 50 minutos havendo número regimental, foram abertos os trabalhos, com a presença dos Senhores 

Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Helio José Langhanz, Fabiano Ávila da Rocha, Ieda Fatima da Silva 

Brandeburski, Luiz Carlos Wephtfal Dummer, Sérgio Luís Bueno de Oliveira e Vino Peter. Ato contínuo, leitura 

da Ata da Centésima Segunda Sessão Ordinária, da Sexta Legislatura. Votação da Ata: Aprovado por todos 

os Vereadores. Dando continuidade, passou se-------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------ORDEM DO DIA--------------------------------------------------------------

Leitura do pedido de indicação nº 23/2019 de autoria do Vereador Márcio, onde pede o apoio do plenário. 

Leitura do pedido de indicação nº 24/2019 de autoria do Vereador Márcio, onde pede o apoio do plenário. 

Leitura do pedido de indicação nº 25/2019 de autoria do Vereador Márcio, onde pede o apoio do plenário. 

Votação do pedido de informação nº 12/2019 de autoria do Vereador Márcio. Aprovado por todos os 

Vereadores. Leitura do pedido de informação nº 13/2019 de autoria do Vereador José Altair. Leitura do pedido 

de informação nº 14/2019 de autoria do Vereador Vino. Como não havendo nada mais a ser tratado na ordem 

do dia passamos ao--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------Grande Expediente-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Vereador Cylon se manifestou: “Boa noite Presidente, Secretário, colegas Vereadores a comunidade que nos 

assisti seu Paulo, nosso assessor jurídico, a Lúcia e a Scheila. Em primeiro lugar parabenizo os nossos 

Vereadores que tiveram em Amaral Ferrador, Vereador Presidente Márcio na confraternização lá com 

Presidente de lá e Vereadores estava muito bom parabenizo nossos Vereadores que tiveram lá os que não 

puderam ir também não conseguiram ir por motivo ou outro. E parabenizo os Vereadores de Amaral foi um 

excelente jogo lá e uma confraternização muito boa. Então quando eles vierem aqui nós lá para recepcionar 

isso ali as Câmara de Vereadores isso ai é muito importante confraternização nas Câmaras de Vereadores. E 

pelo que estava falando o Vereador moradores ali pediram mas o Vereador já tinha feito pedido ali o cano 

entupido, está muito perigoso o que preocupa aquele curva ali está perigoso o travessão aquela água ali o 

bueiro um cano ali mas está entupido, não está passando ali. Secretário que olhe para a parte ali e espero que 

façam. Sobre a colheitadeira Vereador Altair falou, isso ai um absurdo já faz mais de ano outra no ano passado 

estava ali agora esse ano estão colhendo os milhos e até agora não foi usada para que veio se não foi parta ser 

usada. A mesma coisa que aconteceu com esse rolo compactador quando veio se o Prefeito tivesse trocado 

por um caminhão de lixo seria útil, aquilo ali não tem utilidade nem vão usar vai apodrecer sem trabalhar, vou 

pedir um pedido de informação na próxima terça do porque ele está parado, está quase dois no pátio lá e até 
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agora quando vê nem funciona mais parado tanto tempo. Então essas partes ai de chuva que deu que o 

Prefeito olhe com o Secretário todas as pontes que caíram, encascalhamento que as estradas hoje choveu 

bastante, mas muitas partes o caminhão não passa e com a safra do fumo tem que cuidas as estradas. Tem 

estradas que os ônibus não estão passando por causa das estradas, já pedi ali no Valdeni Maroni faz muitos 

diz que o ônibus não passa e não é agora por causa da chuva, que já foi pedido antes e arrumar lá e não foi 

arrumado. Então espero que o Secretário olhe pelas estradas, por hoje era isso ai Presidente meu muito 

obrigado.” Vereador Vino se manifestou:  “Boa noite ao Presidente, Secretário, Vereadores, Paulo que nos 

assisti, nosso assessor jurídico, a Lúcia a Scheila que fazem parte dos nossos trabalhos da Casa, Boa noite a 

todos os ouvintes da rádio que nos assistem. Parabenizar o Vereador Márcio Presidente e acertar um encontro 

de Vereadores de Chuvisca e Amaral Ferrador quinta-feira à noite muito importante e muito valioso um 

encontro de Vereadores daqui e de lá então foi bom a gente agradece por demais por ter essa iniciativa de 

levar para se divertir um pouquinho e uma integração entre os municípios. Também falando sobre estradas 

várias estradas ruins que tinha pedido semana passada na entrada da residência do senhor Delamar em São 

Braz arrumaram, encascalharam umas partes só que o morador lá não foi ouvido pediu para colocar cascalho 

nas parte que era para ser colocado e colocaram em lugares errados e ainda continuou o barro, espero u seja 

colocado mais uma caçamba de cascalho lá e essa criança não precise caminhar na chuva porque tem 

problema de saúde e inclusive ontem tiveram que buscar se molharam todo, por causa da saúde dessa criança. 

Espero que esse trabalho seja feito, chamada ponte das cadelas também, ponte das cadelas foi totalmente 

derrubadas pelas águas a gente espera que esse trabalho uma ponte muito importante que dá acesso a Santa 

Auta que é uma ponte que tem muito o movimento espero que esse trabalho seja feito o mais rápido possível. 

Também os aterros e várias pontes ou a ponte do Vilson Silva que o aterro seja feito de novo então tem várias 

estradas agora que foram interrompidas com essa chuvarada então a gente espera a gente já vinha falando a 

tempo lá em janeiro e fevereiro a gente vinha falando nessa Tribuna e as máquinas estavam paradas e não 

estavam trabalhando ai a gente pedia que fosse feita essas estradas porque na época de seca que estava e 

não foi encascalhado. Então agora na entrada do inverno vai complicar mais ainda. Então espero que seja 

colocado cascalho, tem estrada que deu bastante barro, é um serviço que agora para inverno precisa de 

cascalho se mexer na estrada botar o cascalho, quanto mais mexe nas estradas agora mais barro dá. Então 

quero mandar um abraço a todos os ouvintes e até a próxima sessão.” Vereador Fabiano se manifestou: 

“Quero cumprimentar aqui os colegas Vereadores, plateia que nos assisti, seu Paulo, ouvintes da Rádio Ideal 

não estive presente nas últimas sessões por motivos de saúde, mas hoje voltando a ativa ai na nossa Casa 

Legislativa para tocar os trabalhos, estive presente em várias localidades de nosso município, onde tivemos 

bastante danos causados pelas chuvas, pontes arrancadas, bueiros a gente teve em outros lugares a Ponte 

das Cadelas, vários danos causados pelas chuvas a gente sabe que tem um trabalho grande para organizar e 

reorganizar as estradas que vão precisar de manutenção agora nos próximos dias. Quero parabenizar os 

colegas ai pelo encontro que tiveram com os jogadores de Amaral jogo de futebol não pude estar presente, mas 

quero parabenizar essa integração com os Vereadores do município não pude estar, mas na próxima com 

certeza estarei e vamos ver se jogamos para vencer e integrarmos juntos com a troca e conhecimentos com os 
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outros Vereadores de outros municípios. Quero também agradecer ai as pessoas que participaram de uma 

pesquisa feita pela Rádio Acústica a uns dias atrás uma entrevista e pela internet hoje aonde fui procurado pela 

Rádio Acústica e fui eleito o Vereador mais atuante do nosso município. Então quero agradecer a todos que de 

uma forma ou de outra prestigiaram ao Vereador Fabiano é muito gratificante que esse resultado tenha sido 

quarenta e um ponto dezessete por cento. Só tenho a agradecer a todos que votaram em mim, a Rádio 

Acústica por fazer esse trabalho, também parabenizar a Secretária Silvana Dowbrowski que foi eleita a 

Secretária mais atuante. A gente fica só tem a agradecer e é muito gratificante dizer mais uma vez nosso 

trabalho sendo reconhecido. Como eu vinha dizendo a gente pedi a Deus que as chuvas acalmem e que a 

gente possa tocar os trabalhos das nossas estradas que deu bastante danos e a gente está ai para reconstruir 

essas estradas essas pontes e bueiros que foram levadas pela águas. Temos muito trabalho por frente a gente 

sabe, mas a gente está ai para ajudar de todas as formas possíveis. Quero deixar um grande abraço a todos 

fiquem todos com Deus e uma boa semana.” Vereador Luiz se manifestou: “Boa noite Presidente, colegas 

Vereadores, pessoas da comunidade que nos assistem e amanhã nos ouvem na transmissão da Rádio Ideal. 

Nossa região foi bastante atingida por fortes chuvas não deu temporal, mas foi muita chuva. Alguns trechos de 

estradas bastante atingidas interrompidas alguns trechos e pontes levadas cabeceiras e pontes também não 

suportaram essas fortes chuvas que caíram nesses últimos dias ai. Onde alagou estradas e lavouras também, 

beiras de rios e sangas que saíram fora, alagaram várias lavouras ai, açudes também e a gente já viu ai que 

rompeu mesmo foi tive um pouco de prejuízo que tinha uma criação de peixe já bem faz um mês que coloquei, 

mas faz parte e vamos esperar que o tempo melhore para que administração somente Secretaria de Obras é o 

que mais necessita que é o trabalho de melhoria de estradas, consiga arrumar esses pontos, principalmente 

esses que hoje estão precisamos mais, estão interrompidos e com essas fortes chuvas muitas estradas nas 

estradas vai atrasar bastante as entregas de cascalho somente eu sei que tive ai passado algumas entregas 

que estavam sendo cargas pagas e não puderam ser entregues, somente em entradas teriam sido pagas. Até 

tenho aqui alguns pedidos de moradores que levasse até a administração pedindo esse serviço de 

patrolamento e colocação de cascalho, pedido também que em passaram ali em São Braz Alto, ali no Cerro dos 

Coqueiros do senhor Helio Wegner morador onde mora Vando Bierhals Grunt, moradores precisam de 

melhorias nessa estrada que dá acesso a propriedade que fez esse pedido para colocação de cascalho porque 

precisa muito porque quando chove ele não tem acesso e onde já passei esse pedido pessoalmente a 

administração onde agora com essas chuvas as estradas com certeza vão atrasar um pouco, mas com certeza 

vão ser todos atendidos e assim tem vários pedidos que a gente é passado para a gente, e a gente tem que 

passar, mas com certeza vai ter algum atraso. E como já falou aqui colega Vereador Cylon, Vereador Vino 

sobre a confraternização Vereadores participando de Amaral Ferrador fomos muito bem recebidos, bem 

atendidos lá pelos Vereadores de Amaral Ferrador, importante essa confraternização até para assim conhecer 

Vereadores de municípios vizinhos e isso achei importante até com certeza vai sair vários encontros desses 

assim como pode ser feito aqui, como nós também seria em outros municípios porque às vezes a gente não 

conhece alguns Vereadores às vezes e de primeiro mandato e tem muitos Vereadores de outros municípios 

que a gente conhece, então é importante, por hoje seria isso ai uma boa noite a todos.” Vereador Helio José 
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se manifestou: “Boa noite novamente Presidente, colegas Vereadores e os ouvintes da rádio no dia de 

amanhã. Hoje depois de uma noite de muita chuva hoje muitas reivindicações feitas pelas explicações e aonde 

muitas delas não foram no dia de hoje se agradece a equipe da Secretaria de Obras no qual fizeram um 

mutirão e já muitos foram solucionados, mas sabe-se que tem muitos que a quantidade de água foi muito pouco 

em pouco tempo que fez essa estrada. Vi aqui pedido de galerias, sei que já reiterei muitas vezes já em outros 

anos desde dois mil e nove pela necessidade para que quando der esse volume de chuva ocorre para não dar 

esses problemas. Hoje na semana passada fiz um vídeo aqui no qual eu lamento por uma internet que a gente 

tem nessa Casa Legislativa até vou perguntar se foi desligado a minha internet é fraca e aqui da Casa 

Legislativa também. Aonde eu disse de uma frase, me lembro aqui hoje aonde diz assim quem esquece o 

passado está condenado a não ter futuro, se não queremos repetir a história que não foi vão, vamos evitar com 

ações e atos para que não se repita a mesma forma. Hoje muitos viram a publicação do Prefeito Municipal na 

página da Prefeitura ou da página do face do Prefeito, aonde ele comunicou que estava indo a Brasília, no qual 

foi com assessora jurídica com contador do município. Vejam bem três pessoas parta ir lá defender o município 

de um ato de uma má gestão do governo Nelino e Ervino no qual passa de três milhões aonde não foi prestado 

contas. Hoje o município as pessoas do nosso município estão pagando mais uma conta por uma má gestão, 

porque essas diárias que vão lá para Brasília, que estão lá para defender o município porque se não o 

município não recebe nem um tipo de verba, pode parar até o posto de saúde transporte escolar se não foi 

prestar informações o gestor que está hoje no município por uma má gestão repito o governo e que ne eu disse 

li a frase de não poder quem esquece o passado está condenado a não ter futuro, por isso que nossos 

administradores tem que ter mais atenção por isso que a Casa Legislativa tem que ter mais atenção e que os 

gestores não façam isso porque se nós for fazer uma análise nosso município quantos mil já o nosso município 

já paga de precatório por má gestão ou por descuido e a população que paga o preço, o povo paga esse preço 

já é a segunda vez vão lá para defender  o município defender os nossos munícipes e mais gastos e assim se 

espera que o governo está hoje defendendo o governo para outro. Espero que isso não aconteça para 

futuramente não acontecer isso que está acontecendo hoje, o povo pagar esse preço alto e continuar pagando 

ainda, mais uma diária, mais outra sabe–se lá quantas vezes ainda vão ter que mais uma vez de repente 

espero que seja resolvido até essas questões e que seja cobrada diretamente do administrador não do povo 

porque o povo soia para pagar os administradores e ai acontece mais uma vez e mais outra e outra. Atenção 

numa administração nós não temos que dar explicação da nossa vida particular do nosso serviço da nossa 

Casa agora o nosso serviço público que fez assim que quem está pagando nós é o povo e ali quer uma gestão 

melhor. Espero que seja resolvido e que o Prefeito traga assessor jurídico traga uma solução e que seja 

resolvido para que não seja preciso pagar mais uma vez toda diária outra vez, muito obrigado.” Vereador 

Márcio se manifestou: “Meu boa-noite  componentes da Mesa, colegas Vereadores, comunidade aqui 

presente, quero primeiramente já comentar sobre as indicações o qual solicitamos ali a limpeza daquele bueiro 

da RS 350, próximo a entrada do Rincão Vereador Cylon também comentou e aquela areia que a patrola acaba 

removendo da sarjeta e a água vem trazendo, então acaba tudo isso ajudando a obstrução daquele bueiro. 

Também a grama que cresce e com isso está aquela água atravessando a rodovia, causando perigo a todos 
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aqueles que trafegam ali pela nossa RS 350, então se a Prefeitura puder der uma atenção ai, e resolver aquele 

bueiro ali a limpeza dele para que o transito possa ser feito com maior segurança. A questão das galerias que 

eu havia comentado novamente que é importante começar a pensar nisso pensar no futuro que nós temos 

vários bueiros e que seguidamente são levados pela enxurrada as chuvas com frequência acontecem em 

nosso município a gente já tem visto várias e várias chuvas que são dá para se dizer da mesma frequência 

assim como foi essa de ontem que deu em nosso município em torno de cento e cinquenta milímetros em 

questão de menos de um dia de chuva que deu ai e isso certamente acaba levando vários bueiros e várias 

pontes. Então seria uma segurança a mais a todos aqueles que usam as estradas para que não fiquem 

interditadas. Estivemos também na quinta-feira na confraternização em Amaral Ferrador o qual fomos muito 

bem recebidos quero aqui agradecer a todos os Vereadores que estiveram presentes o qual participamos de 

um belíssimo jogo logo após tivemos a nossa confraternização uma janta e assim esperamos que o pessoal de 

Amaral possa vim até aqui, vamos convidar Dom Feliciano e assim da mesma maneira que fomos recebidos 

pretendemos fazer com eles aqui e que eles levem uma boa imagem do nosso município de Chuvisca. 

Conversando com o Presidente de Amaral a gente é do mesmo partido e estamos na luta para ajudar chegar 

aquele asfalto que o município de Amaral Ferrador que está lá por várias tentativas, agora o governador já 

disse antemão que não tem condições isso ficaria talvez para os últimos anos do governo a situação do estado 

é complicada e que ele dará prioridade principalmente aqueles espaços daquelas estradas o qual falta dois três 

quatro quilômetros que falta a inclusão do asfalto para que se chegue as cidades, a partir daí vai se começar a 

pensar em trajetos maiores que é o caso de Amaral Ferrador que soa ali quase  trinta quilômetros de Cristal até 

Amaral Ferrador. Então isso ai, é uma questão posterior a ser resolvida primeiro aqueles pequenos espaços 

que tem entre os município e assim vai indo até que se chegue ao espaço maior. Quero também comentar aqui 

sobre que a policia Civil esteve por ai em nosso município que bom que estiveram pegando as pessoas que 

estão fazendo essas maldades com seus vizinhos dentro do nosso município ou até mesmo nos municípios 

vizinhos que pensem no que foi feito que isso certamente as pessoas foram atingidas sabendo das pessoas 

que fizeram vai ter até mesmo a repercussão do nosso município são pessoas conhecidas pessoas que estão 

junto com nós até mesmo aqui e isso acaba acarretando até mesmo a convivência dessas pessoas entre nós 

ai, que vai ser um pouquinho mais difícil sabendo de quem é da onde veio e fizeram até mesmo vizinhos nós 

temos ali perto de casa pessoas também que foram tiveram a televisão e várias coisas dentro de casa que 

foram roubadas e  agora a polícia civil chamando essas pessoas para ver se alguns equipamentos foram 

recuperados se pertence a essas famílias, mas que bom que o trabalho da polícia foi feito estiveram puderam 

recuperar vários bens que foram roubados dessas pessoas que trabalham que tem seu suor que estão à 

procura de uma vida melhor.” Vereador Sérgio pediu uma aparte: “Isso é muito importante eu recebi descobrir 

esses roubos sem-vergonhice que deixam de  botar a culpa em pessoas de forma. Junto a nós tem essas 

pessoas do mal isso é muito bom ser descoberto.” Vereador Márcio prosseguiu: “Com certeza Vereador, com 

isso a gente espera que não aconteça mais essas pessoas que estão ai pensando daqui a pouco em fazer o 

mal pensem duas ou três vezes porque serviço a gente acaba cobrando da maneira de ganhar dinheiro a gente 

tem como fazer isso, a sobrevivência e não precisa do roubo de fazer essas maldades maldades até mesmo 
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aqui dentro do próprio município e por hoje seria isso ai meu muito obrigado e uma boa noite a todos.”  

Vereador Helio fez o uso da palavra nos três minutos de líder: “Novamente até onde bem dizia o Presidente 

no qual se referia a atos ilícitos que já vinha acontecendo ao redor e hoje bem próximo a gente eu 

acompanhando já trabalhos aonde eu via Deputado Alceiu Moreira aonde cria Delegacia Rural e aonde eu 

analisando aqui municípios acima de noventa mil habitantes aonde é que delegacia rurais no município de 

noventa mil habitantes um absurdo um Deputado que conhece dessa região fazer um projeto desses que 

jamais vai beneficiar nossa região, está aqui Deputado Alceu Moreira e aonde ele cria um Projeto que já passou 

com relator Lúcio Mosquini relato do Projeto, PL três meia cinco de dois mil e nove de autoria do Deputado 

Alceu Moreira vejam o absurdo, nós hoje em nosso município nós temos num efetivo da Brigada nove 

brigadianos e aonde falei com comandante aqui na verdade a gente tem dois e ainda tem que prestar serviços 

para Dom Feliciano e para o presidio de Camaquã, onde ele solicitou e onde devemos insistir fazer uma 

reunião e ir até o Secretário de Segurança porque é um absurdo pelo menos resolver a situação do efetivo dos 

nove de Chuvisca, ficar em Chuvisca, porque tem nove no papel e dois trabalhando nove no papel e dois 

trabalhando esses dois se deslocam para Dom Feliciano e Camaquã e Chuvisca fica sem nenhum, insatisfeitos 

no período do dia ou da noite Brigadianos não ficam em Chuvisca porque tem que prestar serviço no presidio e 

prestar serviços a Dom Feliciano, então isso é um absurdo queremos que o Secretário de Segurança do Estado 

resolva essa situação desses municípios dessa região para que o efetivo de Chuvisca possa ficar em Chuvisca 

e que não aconteça isso em nosso município porque só acontece em nosso município onde não tem efetivo da 

Brigada trabalhando em nosso município e isso nas condições onde tem o nosso município ainda temos que 

parabenizar como hoje vi a moção do Vereador Cylon. Por pouco tempo poucos brigadianos vem aqui e ainda 

se fazem muito por Chuvisca por Dom Feliciano, Camaquã, Amaral, Cristal nessa região, agora se tivesse os 

nove como a gente tem no efetivo no papel jamais iria acontecer isso em nosso município, isso nós nove 

Vereadores junto com o Executivo temos parte para resolver essa situação. Temos que resolver e ir até o 

Secretário de segurança para que seja resolvido para que jamais se aconteça fatos dessa natureza em nosso 

município para que famílias não sejam prejudicadas, obrigado e até a próxima sessão.” Vereador Vino fez o 

uso da palavra nos três minutos de líder: “Escutando atentamente ai o que o Vereador Helio falava como se 

o Deputado Alceu Moreira fosse culpado disso ai quem escuta assim vai dizer que o deputado Alceu Moreira da 

incompetência Prefeito do Município. Será que agora só os Vereadores tem que tomar providencias, tem que 

buscar tudo, tem que buscar recurso para o nosso município e cadê a competência desse Prefeito que só fala 

mentira, é o   que ele sabe fazer ir para redes sociais comentar um monte de baboseiras e que não tem 

fundamento. Parece que o deputado Alceu Moreira do nosso município. Esquece o que trouxe para o nosso 

município, quem mais trouxe ao nosso município foi o Deputado Alceu Moreira do PMDB, Deputado Federal por 

não ter um efetivo da Brigada Militar dentro do município é incompetência do Prefeito, é o Prefeito que tem que 

valorizar aonde que o Prefeito está? Não está dando valor, colocou eles atrás de uma figueira, onde não tem 

internet, onde não tem segurança nenhuma, ai depois vem aqui o Vereador querer criticar um Deputado feito 

um projeto lá que não diz respeito a Chuvisca como se ele fosse culpado. O fato hoje de não ter efetivo dentro 

município é a própria administração que não valorizou e tirou de dentro da cidade onde estava muito bem 
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colocada, colocou atrás de uma figueira lá numa lavoura de milho sem segurança nenhuma, que eles as horas 

que eles precisam de internet tem que ir a Dom Feliciano ou Camaquã para conseguir localizar um carro que de 

repente fosse roubado para eles conseguir em outra cidade para se comunicar. Ali que está o problema de 

valorizar e ser valorizado para ficar no município tem que valorizar colocar em lugar adequado, pagando uma 

internet hoje para o nosso município paga um internet que não vale nada não está sendo usada, dinheiro 

rasgado dinheiro jogado fora, então a gente espera que um dia seja valorizado pro esse governo a nossa 

Brigada Militar está  fazendo um excelente trabalho em nossos município quero parabenizar aqui pelo trabalho 

e já conseguiram localizar esses que estava ai fazendo esse grande prejuízo dentro do nosso município, quero 

dar um boa noite a todos e até terça-feira se Deus assim permitir.” “NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER 

TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVOCOU OS VEREADORES 

PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MAIO DE 2019, ÀS 19 HORAS E 30 MINUTOS.” 

 


